

بناگاه

همکاری بانک پارسیان و دیجی‌پی
برای تسهیل تأمین مالی مشتریان

طی مراسمی، تفاهنامه همکاری میان بانک پارسیان و شرکت دیجی‌پی در راستای توسعه تأمین مالی خرد در نقطه نیاز و گسترش خدمات اعتباری مبتنی بر بانکداری دیجیتال به امضا رسید. این همکاری با هدف تسهیل دسترسی مشتریان به اعتبار، هوشمندسازی فرآیندهای مالی و ایجاد تجربه‌ای سریع و کم‌اصطکاک در دریافت تسهیلات شکل گرفته است. یحیی فروتن مدیرعامل بانک پارسیان، در این مراسم طی اظهاراتی با تأکید بر ضرورت حرکت نظام بانکی به سمت بانکداری نوین و اقتصاد دیجیتال، همکاری با مجموعه‌هایی همچون دیجی‌کالا و دیجی‌پی را فرصتی برای ایجاد هم‌افزایی و توسعه خدمات مالی در کشور دانست و گفت: «رویکرد بانک پارسیان در این تعاملات، صرفاً اقتصادی نیست، بلکه هدف اصلی فراهم کردن بستری برای خدمات گسترده‌تر و پایدار به مردم است.»

مسیر بازاریابی و احیای بانک سرمایه

بانک سرمایه در مسیر احیای و بازاریابی، از تمام ابزارهای قانونی لازم در وصول مطالبات و پیگیری حقوق ذی‌نفعان خود بهره می‌گیرد. به گزارش روابط عمومی بانک سرمایه، این بانک در مسیر احیای و بازاریابی و در عمل به تعهدات خود در قبال بانک مرکزی و سهامداران با استفاده از تمام ابزارها و ظرفیت‌های قانونی، همچنین بهره‌گیری از فرصت مذاکره و مصالحه و نیز پیگیری پرونده‌های راكد توانست در سال ۱۴۰۴ بالغ بر ۱۴۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال از مطالبات خود را به حیطة وصول درآورد.

«حامینا» محصول جدید بانک ملت

بانک ملت با هدف تأمین مالی واردکنندگان و خریداران نهاده‌های دامی، طرح حامینا را معرفی و عرضه کرد. در طرح حامینا، واردکنندگان نهاده‌های دامی می‌توانند برای فروش اعتباری از خریداران خود برات یا اوراق گام حامینا را طلب کنند.

واردکنندگان نهاده‌های دامی با معرفی برات الکترونیکی سپاسی یا اوراق گام حامینا بانک ملت به عنوان ابزار فروش اعتباری خود، قدرت خریداران محصولات را به صورت اعتباری و با ضمانت این بانک افزایش داده و با ارائه مدارک مثبته به ایشان مبنی بر خرید نهاده‌های دامی، مقدمات صدور برات یا اوراق گام را فراهم می‌کنند.



روایت فعالان بخش خصوصی از نشست اخیر با رئیس جمهوری در گفت‌وگو با «ایران»

رمز فراوانی کالا در شرایط دفاع

گزارش

تسهیل تجارت و حمایت از صنایع، حذف بخشنامه‌ها و مقررات زائد و تسهیل فضای کسب‌وکار و توسعه روابط اقتصادی با کشورهای همسایه و افزایش صادرات منطقه‌ای از سوی دولت‌مردان مورد تأکید قرار گرفت؛ موضوعی که فعالان اقتصادی، دلیل آن را کاهش بوروکراسی، تسهیل تجارت و تداوم فعالیت زنجیره تولید و توزیع می‌دانند. آنچه بخش خصوصی در مورد تأمین کالای اساسی در دوران جنگ تحصیلی می‌گویند، قابل توجه است. در این دوره نه تنها فرآیندها تسهیل شد و بوروکراسی‌های اداری به حداقل رسید، بلکه دیوی کالا در بنادر دیگر یک امر طبیعی نبود. بلکه تمام مسئولان دست به دست هم دادند تا از این موضوع جلوگیری کنند و حتی در برخی موارد، کالای اساسی بیش از نیاز وارد بازار شد. این رویه نشان می‌دهد که هر گاه تسهیل‌گری اتفاق بیفتد، تاجران و صاحبان کسب و کار، می‌توانند عملکرد بهتری داشته باشند.

نقش بخش خصوصی در تأمین کالا

محمد لاهوتی، رئیس کنفدراسیون صادرات که در این نشست حضور داشت، در گفت‌وگو

با «ایران» درباره نقش بخش خصوصی در تأمین کالاهای اساسی در شرایط خاص اظهار کرد: «موضوع کالاهای اساسی در ماه‌ها و حتی سال‌های اخیر یکی از دغدغه‌های جدی کشور بوده است، چرا که بخش قابل توجهی از کالاها پس از ورود به بنادر، به دلیل مشکلات تخصیص ارز، در انبارهای گمرک باقی می‌ماندند.» او افزود: «حوادثی مانند جنگ ۱۲ روزه و همچنین انفجار سال گذشته در بندر شهید رجایی این هشدار را جدی‌تر کرد که دیوی کالا در بنادر و انبارهای گمرکی می‌تواند خطرآفرین باشد؛ چه از منظر حوادث غیرمترقبه و چه از منظر تهدیدات احتمالی.» لاهوتی ادامه داد: «به همین دلیل دولت در مقاطعی تصمیم گرفت روند ترخیص کالا را تسهیل کند. ابتدا ترخیص ۹۰ درصدی کالاها اجرایی شد و سپس امکان ترخیص کامل فراهم شد تا فرآیند تخصیص ارز در مراحل بعدی انجام شود. همین اقدام موجب شد کالاهای اساسی سریع‌تر وارد بازار شوند.» او با اشاره به شرایط دوران جنگ رمضان تصریح کرد: «در آن مقطع کالاهای اساسی در بنادر موجود بود اما بروکراسی‌های اداری مانع



در جلسه اخیر مسعود پزشکیان با فعالان اقتصادی در اتاق بازرگانی ایران رئیس جمهوری حفظ ثبات بازار و جلوگیری از کمبود کالا در دوران جنگ را نتیجه عملکرد فعالان تولیدکنندگان دانست

ترخیص سریع آنها می‌شد. خوشبختانه این بوروکراسی‌ها به حداقل رسید و کالاها سریع‌تر ترخیص شدند. با وجود حملات و شرایط سخت، واحدهای تولیدی ویژه در صنایع غذایی، حمل‌ونقل، لجستیک و بسته‌بندی فعالیت خود را متوقف نکردند و همین انسجام باعث شد مردم با کمبود کالاهای اساسی مواجه نشوند.» او درباره نشست اخیر فعالان اقتصادی با رئیس جمهوری نیز بیان کرد: «رئیس جمهوری با حضور در اتاق بازرگانی تأکید داشتند که هدفشان قدرانی از عملکرد بخش خصوصی در شرایط جنگی و همچنین شنیدن دغدغه‌ها و پیشنهادهای فعالان اقتصادی است.» لاهوتی افزود: «در این جلسه وزیر صمت، رئیس کل بانک مرکزی و مسئولان حوزه انرژی نیز حضور داشتند و موضوعاتی از جمله تأمین سوخت واحدهای تولیدی، مشکلات ارزی، ثبات سفارش‌ها، حمل‌ونقل و مسائل صادرات و واردات مطرح شد.»

صاحبان صنایع از ظرفیت‌های خود سخن گفتند. همچنین چالش‌هایی که واحدهای تولیدی و صنعتی در این روزها با آن دست و پنجه نرم می‌کنند از جمله مسائل مربوط به حمل‌ونقل از مبادی ورودی و خروجی به بحث گذاشته و البته راهکارهایی نیز برای آنها مطرح شد.»

او گفت: «فعالان اقتصادی بر این باورند که شرایط موجود باید حفظ شود و این امر میسر نیست مگر با تغییر سیاست‌ها و بوروکراسی‌های اداری. به عنوان مثال، تأکید بخش خصوصی بر واردات بدون انتقال ارز است. چرا که اگر بانک مرکزی نتواند به موقع ارز مورد نیاز واردات را تأمین کند، نه تنها زنجیره تولید با مشکل مواجه می‌شود بلکه با چالش بزرگی به نام افزایش قیمت تمام شده کالا نیز روبه‌رو خواهیم بود.» نایب رئیس اتاق ایران افزود: «پیش از جنگ تحصیلی، مبادی واردات تجار متعدد بود. اما در شرایط کنونی تنوع پیشین حاکم نیست و از این رو با توجه به ظرفیت‌های استثنای صادراتی که می‌تواند از واردات به عدم تمایل واحدهای تولیدی به تعدیل نیروی انسانی گفت: «ترجیح بخش خصوصی این است که با حفظ شرایط موجود، از تعدیل نیرو جلوگیری کند، زیرا پس از فرود آمدن چالش‌ها، تأمین نیروی انسانی دشوار خواهد بود.»

به گفته او، شرایط جنگی باید از سوی سیاستگذار به درستی لمس شود و با توجه به ریسک‌های موجود، تصمیمات برای آینده اتخاذ شود. نایب رئیس اتاق بازرگانی ایران تصریح کرد که کمبود در بازار در شرایط خاص نیز اظهار کرد: «در جنگ رمضان بخش خصوصی و دولت در هماهنگی و همکاری با یکدیگر توانستند نگرانی‌های بزرگی که نسبت به کمبود کالا در جامعه پیش‌انداده بود را برطرف کنند. به همین دلیل بخش تولید برای حفظ شرایط بازار، در هماهنگی کامل با وزارت صمت و اقتصاد با برنامه‌ریزی به گونه‌ای عمل کرد که در ۱۰ روز اول جنگ تحصیلی بسیاری از مسائل که در مسیر توقف تولید بود، حل شد. همچنین ریسک‌ها شناسایی شد و دولت نیز با پذیرفتن آنها و همکاری با بخش خصوصی توانست بازار را تأمین کند.»

نیاز به تغییر سیاست‌ها و بوروکراسی داریم

محمدرضا بهرامن نایب رئیس اتاق بازرگانی ایران نیز که در این نشست حضور داشت گفت: «ایران» با اشاره به مسائل مطرح شده در نشست فعالان اقتصادی با رئیس جمهوری، عنوان کرد: «در این نشست،

آگهی فراخوان برگزاری مناقصه عمومی

شماره ۱۴۰۵/۱۲

اداره کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان تهران در نظر دارد با رعایت قانون برگزاری مناقصات و آیین‌نامه‌های مربوطه مناقصات مورد نیاز خود از محل اعتبارات طرح‌های تملک دارایی‌های سرمایه‌ای از تولید و تأمین کنندگان ذیل‌صاحب تجهیزات و بیمه‌گذاران را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. لذا از کلیه شرکت‌های واجد شرایط که امکانات لازم و صلاحیت و سوابق اجرایی و تخصصی مورد بحث را دارا می‌باشند دعوت به عمل می‌آید با توجه به شرایط عمومی و اختصاصی مندرج در اسناد اقدام نمایند. توضیح اینکه کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اطلاعات و اسناد مناقصه عمومی، تحویل اسناد و مدارک، ارسال دعوت‌نامه، ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستادایران) به نشانی اینترنتی www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت‌نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی شرکت و صاحبان امضای مجاز را توأماً جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.

تاریخ انتشار آگهی فراخوان نوبت اول: روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۵
تاریخ انتشار آگهی فراخوان نوبت دوم: روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۹
مهلت دریافت اسناد مناقصه: تا ساعت ۱۷:۰۰ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۱

ردیف	عنوان	نوع برگزاری	نوع اعتبار	وضعیت	برآورد (ریال)	مبلغ تضمین فرایند اجراء (کاربر)
۱	تکمیل مدرسه دانشگاه شریف ۵ (خیبری آقای حاجی بابایی)	یک مرحله‌ای فشرده	نقد یا اسناد	مرحله اول	۲۶۸,۲۷۹,۲۵۶,۶۳۶	۱۳,۴۱۲,۹۷۲,۸۲۲
۲	تکمیل مدرسه ۱۵ کلاسه در وجه آباد شماره ۲ بهارستان	یک مرحله‌ای فشرده	نقد یا اسناد	مرحله اول	۲۲۰,۸۴۲,۰۶۷,۰۶۳	۶۱,۰۴۲,۱۰۳,۳۵۳
۳	احداث مدرسه شماره ۱ شهرستان پاکدشت (بیلات ۱)	یک مرحله‌ای فشرده	نقد یا اسناد	مرحله دوم	۳۶۱,۸۶۷,۶۹۱,۲۴۲	۱۸,۰۹۳,۳۸۶,۵۶۲
۴	تکمیل مدرسه قطعه ۳ ایستگاه رباط کریم	یک مرحله‌ای فشرده	نقد یا اسناد	مرحله دوم	۳۴۳,۲۷۰,۳۸۰,۰۴۷	۱۸,۱۶۳,۰۹۱,۰۰۲
۵	تکمیل مدرسه قطعه ۳ ایستگاه رباط کریم	یک مرحله‌ای فشرده	نقد یا اسناد	مرحله دوم	۳۵۷,۰۱۱,۸۷۸,۹۶۱	۱۷,۸۵۰,۵۹۳,۹۶۸
۶	تکمیل مدرسه شماره ۱ مشارکتی راه و شهرسازی در شهرستان ملارد	یک مرحله‌ای فشرده	نقد یا اسناد	مرحله سوم	۳۴۰,۰۵۱,۹۹۷,۲۴۴	۱۷,۰۰۲,۵۹۹,۸۷۲
۷	احداث مدرسه در زمین جنب کمپساریا کهریزک (صادق آباد)	یک مرحله‌ای فشرده	نقد یا اسناد	مرحله سوم	۲۷۹,۵۰۸,۳۱۳,۲۴۴	۱۳,۹۷۵,۹۱۵,۶۶۲
۸	تکمیل مدرسه شماره ۲ سایت نوبت ملی در شهرستان پاکدشت	یک مرحله‌ای فشرده	نقد یا اسناد	مرحله سوم	۲۷۹,۳۸۸,۷۹۴,۶۶۴	۱۳,۴۶۴,۴۹۹,۷۳۴
۹	تعمیر و بازسازی و تجهیز مجموعه فرهنگی حضرت عبدالعظیم حسنی	یک مرحله‌ای فشرده	نقد یا اسناد	مرحله اول	۱۳۱,۱۵۳,۸۱۳,۵۲۳	۶,۵۵۷,۶۹۰,۶۷۶
۱۰	احداث مدرسه میان آباد اسلامشهر	یک مرحله‌ای فشرده	نقد یا اسناد	مرحله دوم	۲۵۱,۶۹۹,۱۰۳,۰۸۱	۱۲,۵۸۴,۹۵۵,۱۵۴

مهلت تحویل اسناد مناقصه تکمیل شده: تا ساعت ۱۲ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۵
تماس دستگاه مناقصه‌گزار: آدرس: تهران، بالاتر از میدان ونک، خیابان شهید خلیل‌زاده، اداره کل نوسازی مدارس استان تهران، واحد قراردادها و تلفن ۸۸۷۷۹۵۱۰-۱

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه و پشتیبانی مرکز ۲۴۲۴

اداره کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان تهران

مناقصه تهیه مصالح و اجرای کامل پروژه تجاری و مسکونی

شرکت توسعه و عمران امید (سهامی عام) در نظر دارد تهیه کلیه مصالح و اجرای کامل پروژه تجاری و مسکونی **ترنگ ۸ مشهد** با زیربنای ۸۰۸۸۹ مترمربع به همراه اخذ انشعابات و پاینکار آن (واقع در مشهد) را به اشخاص حقیقی و حقوقی ذیل‌صاحب واگذار نماید. لذا از اشخاص واجد شرایط که با در اختیار داشتن امکانات فنی و مالی، توانایی اجرای کل پروژه را دارا می‌باشند، دعوت می‌نماید جهت کسب اطلاعات بیشتر و خرید اسناد مناقصه از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۹ لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۱۱ (به غیر از پنج شنبه‌ها و ایام تعطیل) از ساعت ۸:۰۰ الی ۱۵:۰۰ از طریق مراجعه به دفتر مرکزی شرکت به نشانی: تهران، میدان آرژانتین، خیابان احمد قمبر (بخارست)، خیابان هشتم، پلاک ۲، واحد ۴، شماره تلفن: ۸۸۵۴۸۳۶۹ (داخلی ۲۳۶) و یا دفتر مشهد به نشانی: مشهد، خیابان پاسداران، نبش پاسداران ۸، پلاک ۱۲۸، طبقه ۶، واحد ۱۳، شماره تلفن: ۳۸۹۵۴۵۱-۰۵۱ و یا وب سایت شرکت به نشانی www.tcdgroup.ir نسبت به خرید اسناد مناقصه اقدام نمایند.

تضمین شرکت در مناقصه به مبلغ ۷۷,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال بوده که به صورت ضمانت نامه بانکی، چک تضمین شده بانکی و یا واریز به شماره حساب این شرکت میسر می‌باشد.

سایر شرایط در اسناد مناقصه بطور کامل درج گردیده است.

آخرین مهلت تحویل پاکت پیشنهادی ساعت ۱۶:۰۰ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۱ می‌باشد.

این شرکت در ردی قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است.

هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد.

www.omidcdco.ir

آگهی مزایده عمومی ۱/۱۴۰۵ (سراسری) بانک صادرات ایران - مدیریت شعب استان زنجان

صادرات زنجان، طبقه اول، دایره تدارکات و ساختمان مراجعه و تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۹ نسبت به تحویل پیشنهادات خود اقدام نمایند.

شناسائی از تاریخ انتشار آگهی لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۱۶ به آدرس: زنجان، میدان آزادی، نبش خیابان جمهوری، ساختمان مرکزی بانک (شماره تماس و هماهنگی ۰۲۴-۳۳۳۲۰۰۱)

عمومی اقدام نماید. متقاضیان جهت کسب اطلاعات بیشتر و دریافت اسناد مزایده و بازدید از املاک با در دست داشتن مدارک

در نظر دارد نسبت به فروش املاک و اموال خود از طریق مزایده

نام ملک	پلاک ثبتی	کاربری	وضعیت تصرف	عرصه (مترمربع)	اعیان (مترمربع)	مبلغ پایه در مزایده (نقد)	سپرده تودعی جهت شرکت در مزایده (به ریال)	شرایط فروش
محل قدیم شعبه سعدی	۲ فرعی از اصلی ۱۸۸۵	تجاری	دارای سند تک برگ - (فروش با وضع موجود- کلیه هزینه‌های قانونی نقل و انتقال ملک اعم از مالیات، شهرداری، عوارض و... بر عهده برنده مزایده می‌باشد بازدید از ملک الزامی می‌باشد دارای مستأجر تا مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۰ می‌باشد.)	قدراسه‌م مشاعی آپارتمانی (ملکیت)	۱۷۵/۱۷ همکف ۹۸ متر نیم طبقه ۷۹,۳۰ متر زیرزمین	۱,۱۴۶,۰۰۰,۰۰۰	۲۲,۹۲۰,۰۰۰,۰۰۰	حداقل ۲۰٪ نقد الباقی در اقساط حداکثر ۶۰ ماهه (با سود مصوب بانکی)
محل قدیم شعبه امیرکبیر	۱۳,۱۴,۱۵ فرعی از اصلی ۳۰۷۴ و ۳۰۷۵	تجاری	دارای سند تک برگ (فروش با وضع موجود- کلیه هزینه‌های قانونی نقل و انتقال ملک اعم از مالیات، شهرداری، عوارض و... بر عهده برنده مزایده می‌باشد بازدید از ملک الزامی می‌باشد تخلیه در اختیار بانک)	قدراسه‌م مشاعی آپارتمانی (ملکیت)	۱۲۸/۲۰ متر همکف ۳۰ متر نیم طبقه	۲۸۳,۴۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۴,۱۷۰,۰۰۰,۰۰۰	حداقل ۲۰٪ نقد الباقی در اقساط حداکثر ۶۰ ماهه (با سود مصوب بانکی)

مشخصات و سایر موارد در برگه شرایط و اسناد مزایده ذکر شده است.

برای دریافت اسناد مزایده بایستی مبلغ ۵,۰۰۰,۰۰۰ ریال به شماره حساب ۱۰۱۶۳۶۵۳۰۰۱ به نام تنخواه تدارکات واریز و فیش واریزی را در زمان حضور به همراه داشته باشید.

قیمت پایه کارشناسی (به ریال)

۵,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال

مهلت دریافت اسناد: ۱۴۰۵/۰۳/۱۶ مهلت ارائه پیشنهادات: ۱۴۰۵/۰۳/۲۰ بازگشایی پاکت: ۱۴۰۵/۰۳/۲۰